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COMING OUT ON MARCH 11, 2014
new releases from

JOEL GRIND • KRAMPUSØ/VOCOKESH
INFERNO • JASON LEE AND THE R.I.P. TIDES
rockin’ jellybean • addictive • sultan

grinder • havenside • bat
cannabis corpse • ghoul • rough francis



	 ARTIST:	 SUBURBAN MUTILATION
	 TITLE:	 The YELLOWGOAT
		  Sessions
	 LABEL:	 Acid Rat
	 CAT#:	 ARR01-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Black Metal, Punk,
		  Thrash Metal
	 BOX LOT:	 NA
	 SRLP:	 $15.98 
	 UPC:	 819162013922  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. Ascension
2. Hell’s Master of Hell
3. Vengeance Spell
4. Foul Spirit Within
5. Cross Damnation
6. Grave Encounters
7. Black Order
8. The Eternal One
9. Hail to Cruelty
10. Descension

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Portland, Oregon

Key Markets: 		  Los Angeles, New York, Europe, Japan

For Fans of:			   BATHORY, VENOM, MOTORHEAD,
				    TOXIC HOLOCAUST, SLAYER

Ten tracks of raw and fuzzed out Rock & Roll/Metal/Punk in the vein of the 
first BATHORY album, MOTORHEAD, and fairly reminiscent of the demo 
days of TOXIC HOLOCAUST, specifically Critical Mass. If you are looking 
for over-produced shit that passes as Metal today this is NOT for you!!! Buy 
or Die!

MARKETING POINTS: 

•	 JOEL GRIND is the main person behind metal band TOXIC
	 HOLOCAUST, who just released a well-received album on Relapse
	 Records and has been getting a lot of press
•	 The initial pressing of this record was a mere 300 copies, which sold out
	 in pre-order. Finally back in print!
•	 This record has a buzz in the underground metal and punk scenes!

Street Date:
MARCH 11, 2014

JOEL GRIND 
The YELLOWGOAT Sessions, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Exclusively Distributed by Contact your sales rep:



	 ARTIST:	 KRAMPUSØ/VOCOKESH 
	 TITLE:	 Split
	 LABEL:	 After Music Recordings 
	 CAT#:	 AMR 26-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Rock Improvisation,
		  Psychedelic Rock
	 BOX LOT:	 NA
	 SRLP:	 $13.98 
	 UPC:	 103060002615  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

KRAMPUSØ
1. Dimma Himminn
2. Grunnur Grof 
3. Kuldi Sjor 

VOCOKESH 
1.	 Fantasy soundtrack based on the 
first 19 minutes of the Stan Brakhage 
film, Anticipation of the Night 

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Milwaukee, WI 

Key Markets: 		  Milwaukee , London , Reykjavik , Toyko , San Francisco 

For Fans of:			   HAWKWIND , F/I , BOY DIRT CAR , DANGLERS , COIL 

Probably one of the few releases that is available on both 12” vinyl, CDR 
and stereo 7.5 IPS reel to reel; the only thing missing is a release on 8-track. 
Here we have a new trio, of Darren Brown (of BOY DIRT CAR fame, and also 
the proprietor of After Music) with John Sparrow and David Gelting (both 
of THE DANGLERS). The press release also notes one Zwarte Piet (search 
for St. Nicolaas on wikipedia if you wish to know more about the history of 
Zwarte Piet - any body in the Dutch language knows who he is). Three pieces 
here, totalling just under twenty minutes, of improvised music for rock band 
line up, it seems. Drums, guitars, electronics, bass, and no vocals. It’s probably 
not far away from the same sonic world inhabited by BOY DIRT CAR, but 
despite some of the electronic bleeps in the opening piece “Dimma Himinn”, 
it seems all strangely more acoustic in approach, with a strong emphasis 
on percussion sounds, in which we consider the piano to be a percussive 
instrument too. Slow music in tempo and in development, especially in the 
long “Kuldi Sjor”. Oppressive stuff that transports the listener on a journey 
well beyond the horizon on a vast psychedelic trip into the underworld. 
The sun sets, the night arrives and the oddly named KRAMPUSØ provides 
the perfect nightmare scenario for that journey. Heavy-weight slow rock 
improvisation.

MARKETING POINTS: 

•	 KRAMPUSØ  has  members of DANGLERS and BOY DIRT CAR 
•	 KRAMPUSØ had its live debut at Milwaukee Noise Festival 2013 
•	 VOCOKESH  has members of space rock masters  F/I

Street Date:
MARCH 11, 2014

KRAMPUSØ/VOCOKESH  
Split, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com
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PIONEERING  WORK - DISCOGRAPHY

56 TRACKS OF REMASTERED CLASSICS (1983-1992)
FROM GERMANY

,
S HARDCORE/PUNK PIONEERS!

	 ARTIST:	 INFERNO 
	 TITLE:	 Pioneering Work: 56 Song
		  Discography
	 LABEL:	 Beer City Skateboards
		  and Records 
	 CAT#:	 BCR140-2  
	 FORMAT:	 CD
	 GENRE:	 Hardcore/punk
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $15.98 
	 UPC:	 650557014021  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS
Tracklist:

DISC 1

From the 1984 album Tod Und Wahnsinn
1. 1983 
2. Ram It Up 
3. Escape From Society 
4. Gott Ist Tot 
5. Tod 
6. Wodka 
7. KKK 
8. Administration 
9. Liebeslied 
10. Ronald Reagan 
11. Moorsoldaten 
12. Tod Und Zerstörung 
13. So Sind Wir 
14. Birne Muss Kanzler Bleiben 
15. Ziel Deutschland 
16. Massenmord 
17. Wäh 
18. Steinkopf 
19. Live At War 
20. Linke Sau 

From the 1984 compilation Welcome to 1984 
21. Perfekter Mensch 

From the 1985 Son Of God EP 
22. Sohn Gottes 
23. Ungewissheit 
24. Zukun_ svisionen 

From the 1985 compilation Cleanse The 
Bacteria 
25. Freitod 
26. Wir Sind Schon Tot II 

From the 1985 Inferno/Theexecute split 
12˝ EP 
27. Leben 
28. Geschöpf Ohne Hirn 
29. Im Namen Der Forschung 
30. Ein Alptraum 

DISC 2

From the 1986 album Hibakushaon 
1. Hibakusha
2. Ein Glücklicher Narr 
3. Ich Liebe Nur Mich 
4. Dein Bester Freund 
5. 7 Jahre 
6. Ein Tag Im Schatten 
7. Des Wahnsinns Fette Beute 
8. Es Reicht 
9. Das Spiel Der Grossen 
10. VVV 
11. Die Rache Kommt 
12. Gewusst Wie 
13. No One Rules 

From the 1987 compilationThe Incredible 
Power Of Darkness 
14. Ram It Up II 

From the 1990 album It Should Be Your 
Problem  

15. Behind My Back 
16. Are they Nothing? 
17. After My Death 
18. Hate Of Joy 
19. Le_ Alone 
20. Like An Undead
21. Not Your Problem 
22. People Torture People 
23. Possessed By the Devil 
24. Stories From the Past 

From the 1992 compilation  Willkommen Zur 
Alptraummelodie
25. Ihr Träumer 
26. Tränen Und Blut 

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Germany

Key Markets: 		  Chicago , California, NY, Texas, Germany , Europe 

For Fans of:			   Early 80’s/first wave hardcore 

“INFERNO were the hardest, fastest, most brutal hardcore band of their 
time and a strong influence…”   -- SCOTT IAN / ANTHRAX & SOD

Beer City Skateboards & Records is proud to put out the North American 
version of the remastered, double CD discography of the seminal early 80’s 
German hardcore band  INFERNO- Pioneering Work- 56 Song Discography! 
The 56 songs include all the bands’ full lengths; split releases (including a split 
in 1985 with Japan’s EXECUTE on the legendary Pushead’s label Pusmort.) 
and most compilation tracks (including the 1984 compilation Welcome To 
1984 released on Maximum Rock‘N‘Roll and the infamous 1985 release of 
Cleanse the Bacteria, which was also released by Pushead on Pusmort! 

As with all Beer City, reissues/discography’s this will contain a huge 32-page 
booklet! This booklet will contain a complete story of the bands’ existence 
from start to finish (written by the bands’ singer Howie and guitarist Archie), 
photos, flyers and— for the first time ever— all the lyrics translated to English. 
(The European version of this release did not contain lyrics) 

MARKETING POINTS: 

•	 One of Germany’s original hardcore bands from the early ‘80’s
•	 INFERNO was one of the first internationally known hardcore bands
•	 Comes with a 32-page booklet filled with photos, flyers,
	 a story of the band and lyrics
•	 INFERNO influenced several huge thrash metal bands such as
	 ANTHRAX, S.O.D. , SLAYER and HIRAX
•	 INFERNO was featured on many classic early-mid ‘80’s sought after
	 hardcore comps such as Cleanse the Bacteria, Welcome to 1984 & more!
•	 This is the band that original wrote ‘Ram It Up’ which was eventually
	 covered by S.O.D. on their ‘Speak English or Die’  full length
•	 Contains cover art work by the legendary PUSHEAD!

Street Date:
MARCH 11, 2014

INFERNO  
Pioneering Work: 56 Song Discography, 2XCD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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	 ARTIST:	 JASON LEE AND
		  THE R.I.P. TIDES 
	 TITLE:	 Jason Lee and the
		  R.I.P. Tides 
	 LABEL:	 Dionysus Records
	 CAT#:	 ID1233159-1 
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Surf, Instrumental
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $14.98 
	 UPC:	 053477315917  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1.	 Snake Eyes
2.	 Speed racer
3.	 She Fell Asleep
4.	 Dead in Del Mar
5.	 The Open Road
6.	 Black Tide
7.	 Caped Crusader
8.	 Swamp Shack
9.	 Rod Swirling
10. 	Creepy Crawly
11.	 Sucker Punch
12.	 Funeral Waltz
13.	 The Evil eye

INFORMATION:

Artist Hometown: 	San Diego, CA

Key Markets: 		  San Diego, CA

For Fans of:			   THE CREEPY CREEPS, SURF TRIO, DAVIE ALLAN
				    AND THE ARROWS, LOS STRAITJACKETS,
				    THE BOMBORAS

Hailing from San Diego, JASON LEE AND THE R.I.P. TIDES are a three-
piece group who deliver a raw and edgy mix to the culture of instrumental 
surf music. Using a blend of vintage and modern equipment, they dial in a 
tone that is huge. The group has developed a dedicated fan base from local 
and national surf, skate and tiki sub-cultures. 

Guitarist Jason Lee writes and records original music for television networks 
such as A&E, Discovery, Spike and more. Jason also teaches a surf guitar 
class dedicated to the tones and technique of the 60’s at Tiki Oasis. 

This record has a mix of high energy surf, instro horror rock and some extra 
surprises. Recorded, mixed and engineered by Jim Monroe of The Racket 
Room in Santa Ana, CA, the band has found “The home of their sound.”

MARKETING POINTS: 

•	 A favorite of the Tiki Oasis crowd
•	 Superb instrumental surf that’s both melodic and aggro
•	 White vinyl and free digital download code!

Street Date:
MARCH 11, 2014

JASON LEE AND THE R.I.P. TIDES  
Jason Lee and the R.I.P. Tides, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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	 ARTIST:	 VARIOUS ARTISTS 
	 TITLE:	 Rockin’ Jellybean’s
		  Jumpin’ Jukebox
	 LABEL:	 Dionysus Records
	 CAT#:	 ID123352-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Garage, Surf
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $12.98 
	 UPC:	 053477335212  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. The Jet Boys - Jet Boy		   
2. Dixied the Demons - Go Devil Go
3. Lulu’s Marble - Blue Mau Mau	
4. Tweezers - Starry Eyes		
5. The Pebbles - Little Latin Lupe Lu
6. The Great Mongoose - I Ain’t Got You
7. Go Devils - LSD			 
8. Teeny Cheetahs - Run Cheetah Run/
You’re Nuts			
9. Money Spyders - I Will Miss You		
10. Fabulous Mach Kung Fu - King Of 
The Surf			 
11. Jackie & the Cedrics - Hurry Up		
12. Guitar Wolf - Motorcycle Baby

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Various

Key Markets: 			   All over Japan, Los Angeles, Seattle,
					     Austin, New York

For Fans of:				   THE MUMMIES, THE STROKES,
					     THE TRASHMEN

This very limited repressing (in original jackets) was released at the end 
of the ‘90s and contains 12 of the most rockin’ garage and surf groups 
from Japan, put together by now famous artist Rockin’ Jellybean who 
was a member of the surf band JACKIE AND THE CEDRICS. This 
LP serves as both a time capsule, showcase and makes for a very 
contemporary listen for fans of garage, surf and out-of-control rock 
‘n’ roll. Includes the legendary GUITAR WOLF, JET BOYS, LULU’S 
MARBLE and many others!

MARKETING POINTS: 

•	 A very limited repress of a long out-of-print LP from the original
	 plates, in the original jackets with the original labels!

•	 Compiled and designed by the famous artist ROCKIN’ JELLYBEAN

•	 A must for fans of raging lo-fi surf and garage rock, recorded and
	 compiled during at the peak of the ‘90s surf and garage revivals

Street Date:
MARCH 11, 2014

VARIOUS ARTISTS  
Rockin’ Jellybean’s Jumpin’ Jukebox, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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	 ARTIST:	 ADDICTIVE 
	 TITLE:	 Kick ‘Em Hard
		  (Rebooted Edition)
	 LABEL:	 Divebomb Records 
	 CAT#:	 DIVE058-2
	 FORMAT:	 2xCD
	 GENRE:	 Thrash Metal
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $22.98 
	 UPC:	 711576005824  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

CD 1
Kick ‘Em Hard (1993)
1. Distemper	  
2. Waiting For 
Yesterday	  
3. Kick ‘Em Hard 	 
4. You’re Perfect 	  
5. Towards Extinction	  
6. Wacked	  
7. You Never Know	  
8. Man Made Act Of God 
9.Serves You Right	  
10.Bitch

BONUS TRACKS
11. Crazy Train
12. Sniper (Demo)
13. Look Before You Leap 
(Demo)

CD 2
Pity of Man (1989)
1. Get Out Of My Life
2. Come Before The Storm
3. Boiling Point
4. Sonder Kommando 
5. The Forge
6. What Ward RU In?	  
7. Echoes of the Mind 
8. Addictive Friend 	  
9. My Foe 	  
10. Pity Of Man	

BONUS TRACKS

Ward 74 (Demo Tape) - 1988
11. Addictive Friend
12. Sonder Commando
13. What Ward Are You In?
14. Pity Of Man
15. Come Before The Storm

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Australia

Key Markets: 		  Worldwide Metal Community 

For Fans of:			   METALLICA, MEGADETH, MORTAL SIN,
				    SODOM, KREATOR & TESTAMENT

Few bands survived the rapid decline of thrash metal in the early 90’s, but not 
only did Australia’s ADDICTIVE soldier on, they released a superb slab of 
classic speed metal against all odds.  Following up their raw, yet impressive 1989 
debut album, Pity Of Man, the band enlisted OZZY OSBOURNE/RAINBOW 
bassist, Bob Daisley, to produce what would become their finest moment.  
Rumors originally claim misplaced master tapes are the culprit behind the 
delayed Kick ‘Em Hard 1993 release.  No matter the cause ADDICTIVE tried 
to overcome those delays and had unquestionably upped the ante with Kick 
‘Em Hard, revealing a band whose ravenous desire to succeed overshadowed 
the industry’s climate predicting disaster for themselves and their thrash 
metal brethren.  Combining all the best elements of early METALLICA, 
KREATOR and MEGADETH, ADDICTIVE were a band surely on the rise 
delivering a crushing sophomore album, but the shifting tides of the music 
industry unfortunately left them drifting aimlessly by the mid-90s.  

These two classic albums have been out of print for nearly 20 years and 
fetching high dollar collector prices online, but ADDICTIVE has remained 
a cult favorite with die-hard thrash fans.  Kick ‘Em Hard (Rebooted Edition) 
contains brand new mastering of the band’s entire discography, interview 
and a redesigned, full color booklet with archival photos of the band’s history.  
For the fans, by the fans.

MARKETING POINTS: 

•	 Full band discography
•	 Archival photos/Show flyers (20 page booklet)
•	 Brand new interview with band
•	 Kick ‘Em Hard produced by Bob Daisley (OZZY OSBOURNE)
•	 Out of print nearly 20 years
•	 Limited edition
•	 New mastering by Jamie King
•	 Layout/Restoration by Adam Peterson
	 (WATCHTOWER, EPIDEMIC, SOLSTICE)

Street Date:
MARCH 11, 2014

ADDICTIVE  
Kick ‘Em Hard (Rebooted Edition), 2xCD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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	 ARTIST:	 SULTAN 
	 TITLE:	 Check & Mate
		  (Deluxe Edition)
	 LABEL:	 Divebomb Records 
	 CAT#:	 DIVE057-2
	 FORMAT:	 CD
	 GENRE:	 Power/Heavy Metal
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $18.98 
	 UPC:	 711576005725  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. Falcon
2. Pictures Of Heidi 
3. For The Light 
4. Whizzing
5. Mary
6. Darkness	  
7. Night Knights	  
8. Hard Nights, Heavy Pleasure	  
9. Jingle
10. Shout In The Fight	   

BONUS TRACKS

Rebel Fire 7” Single
11. Rebel Clever
12. Power Of Fire 

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Switzerland

Key Markets: 		  Worldwide Metal Community 

For Fans of:			   HELLOWEEN, SCANNER, JAG PANZER,
				    LEATHERWOLF

During the 80’s you could count the number of prominent Swiss metal bands 
on one hand, but that didn’t mean there weren’t a plethora of bands trying 
to fight for their shot at international stardom like CELTIC FROST and 
CORONER had already achieved. SULTAN were one those hardworking 
bands whose origins date back to 1986. Instead of simply recording a demo, 
SULTAN tried to differentiate themselves from the pack by self-releasing a 
vinyl single entitled “Rebel Fire.”  Despite the single’s initial success, four 
years would pass as SULTAN were plagued by frequent line-up changes 
but were finally able to release their magnificent debut, Check & Mate, in 
1990.  SULTAN successfully fused both the past and present on Check & 
Mate by channeling NWOBHM influences, while harnessing the escalating 
momentum of the new established European power metal scene. Sadly, after 
one final tour in 1991 the band would call it quits leaving Check & Mate as 
their one and only album, but what an amazing album it was!

Check & Mate has been out of print for nearly 20 years and was originally 
fetching high dollar collector prices online until bootleg copies began to 
circulate within the European market.  Divebomb Records and the members 
of SULTAN have partnered up to take on these illegal activities directly by 
issuing a band approved deluxe edition reissue.  We hope that we can take 
the music back and support the artists that created it rather than support 
those simply repressing “knock off” copies for a quick buck.  As always, we 
are fans doing this for the fans.

MARKETING POINTS: 

•	 Two bonus tracks from first 45rpm single (1986)
•	 Archival band photos (8 page booklet)
•	 Brand new interview with drummer/founding member – Fabian Ranzoni
•	 Out of print nearly 20 years
•	 Limited edition
•	 New mastering by Jamie King
•	 Layout/Restoration by Adam Peterson
	 (WATCHTOWER, EPIDEMIC and SOLSTICE)

Street Date:
MARCH 11, 2014

SULTAN  
Check & Mate (Deluxe Edition), CD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com
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	 ARTIST:	 GRINDER 
	 TITLE:	 Dead End 
		  (Deluxe Edition)
	 LABEL:	 Divebomb Records 
	 CAT#:	 DIVE052-2
	 FORMAT:	 CD
	 GENRE:	 Thrash Metal
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $18.98 
	 UPC:	 711576005220  
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. Agent Orange
2. Dead End
3. The Blade Is Back
4. Inside
5. Just Another Scar
6. Total Control
7. Why
8. Train Raid
9. Unlock The Morgue

BONUS TRACKS
10. Reeling On The Edge
11. Incarnation Off
12. Truth In The Hands Of Judas
13. Hymn For The Isolated
14. The Spirit Of Violence
15. Nothing Is Sacred
16. None Of The Brighter Days
17. Dear Mr. Sinister
18. NME

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Germany

Key Markets: 		  Worldwide Metal Community 

For Fans of:			   FLOTSAM & JETSAM, REALM, METALLICA,
				    SACRED REICH, MORDRED

During the height of the worldwide thrash movement there were several 
epicenters of activity.  While New York and the Bay Area were perhaps 
the most prominent, Germany’s big three; SODOM, KREATOR and 
DESTRUCTION were leading the charge on the European front.  However, 
what some thrash fans may not be aware of is that there was a secondary 
stratum to that scene which had some phenomenal, albeit lesser known, acts 
recording some ambitious material.  GRINDER were one of those bands who 
released three albums worth of “in your face” thrash/speed metal during 
their brief existence.  Divebomb Records is excited to present a deluxe 
edition of what we believe to be their most impressive album, Dead End, 
which features not only nine bonus tracks but new interview and archival 
photos provided by the band members themselves.

Dead End has been out of print for nearly 20 years and was originally 
fetching high dollar collector prices online until bootleg copies began to 
circulate within the European market.  Divebomb Records and the members 
of GRINDER have partnered up to take on these illegal activities directly by 
issuing a band approved deluxe edition reissue.  We hope that we can take 
the music back and support the artists that created it rather than support 
those simply repressing “knock off” copies for a quick buck.  As always, we 
are fans doing this for the fans.

MARKETING POINTS: 

•	 Nine bonus tracks!
•	 Band supplied archival photos/show flyers (16-page booklet)
•	 Brand new band interview
•	 Restored original art by Andreas Marschall (BLIND GUARDIAN,
	 SODOM, KREATOR, etc)
•	 Produced by Kalle Trapp (BLIND GUARDIAN, DESTRUCTION,
	 KREATOR, DRIFTER, PARADOX, etc)
•	 First time on CD in North America
•	 Out of print nearly 20 years
•	 Limited edition
•	 New mastering by Jamie King
•	 Layout/Restoration by Adam Peterson (WATCHTOWER,
	 EPIDEMIC, SOLSTICE)

Street Date:
MARCH 11, 2014

GRINDER  
Dead End (Deluxe Edition), CD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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	 ARTIST:	 HAVENSIDE 
	 TITLE:	 Living Our Darkest Days
	 LABEL:	 Innerstrength Records 
	 CAT#:	 ISR019-1/2
	 FORMAT:	 LP/CD
	 GENRE:	 Metal
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 LP $18.98 /  CD $12.98
	 UPC:	 LP  859700001912 
     		  CD  859700001929 
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1.  Indisputable  
2.  The Broken
3.  Despised
4.  Things Will Never Change
5.  Unite & Conquer
6.  Stand Your Ground Pt.2
7.  Stronger Everyday
8.  King By Destruction
9.  Supplicator
10.  Composure
11.  Curse
12.  Refuse To Sink 	

INFORMATION:

Artist Hometown: 	Sacramento , CA

Key Markets: 		  United States, Europe, Australia & Japan

For Fans of:			   PARKWAY DRIVE, THE GHOST INSIDE,
				    OBEY THE BRAVE

With a vision of creating a musical outfit, HAVENSIDE founder and vocalist 
Brandon Wells began the process of recruiting a group of musicians who 
shared the same desire of performing in a gritty hardcore metal act. In April 
of 2006, HAVENSIDE was born and began cutting its teeth with a full lineup 
intact, putting out a few demo E.P’s and playing lots of local & regional shows 
throughout the first two years of existence.  After their first full-length album, 
Lost & Departed self-released in February of 2009, the band experienced 
drastic changes. Having added a new drummer, guitarist & bassist, they 
came together as a powerful band that had transformed their sound into 
something remarkably powerful and solid.  The album began to see a lot of 
hype and put HAVENSIDE on the map in the metal/hardcore scene, touring 
the album with DESERTERS & DOMINATION and some solo runs. 

Seven years gone by, the band remains intact with a few member changes. 
With three records already under their belts, the band signed with 
Innerstrength Records and will tour heavily around Living Our Darkest Days 
in 2014. Clearly, HAVENSIDE has laid significant groundwork over the past 
few years, and is a dedicated force in the current music scene.  

MARKETING POINTS: 

•	 Touring January ’14 with LIONHEART (MediaSkare&FastBreak)
•	 Touring beginning March ’14 
•	 Filming video for first album single, “Stronger Everyday”
•	 Guest vocals from members of LIONHEART(MediaSkare)
	 & LIFEFORMS(Lifeforce)
•	 Recorded at Mayhemness Studios, Mixed & Mastered at Castle Ultimate
	 (ALL SHALL PERISH, DEEDS OF FLESH, AGATG)
•	 Strong social network presence (Facebook likes 26K0, Twitter
	 followers10K, Instagram followers 17.5K)
•	 Previous two album Nemesis and Recognition each had sales exceeding
	 2500 units
•	 Print and online ads (NewNoise, Ladies of Metal, FUZE, OX, Lambgoat etc)
•	 Previous tours with LIONHEART, DESERTERS,
	 HOODS & DOMINATION

Street Date:
MARCH 11, 2014

HAVENSIDE  
Living Our Darkest Days, LP/CD
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	 ARTIST:	 ROUGH FRANCIS 
	 TITLE:	 Maximum Soul Power
	 LABEL:	 Riot House Records 
	 CAT#:	 RHR-009-1/2
	 FORMAT:	 LP/CD
	 GENRE:	 Rock/Punk/Alternative
	 BOX LOT:	 LP 200 / CD 200
	 SRLP:	 LP $18.98 /  CD $12.98
	 UPC:	 LP  845015100914  
     		  CD  845015100921 
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. Ruffians
2. I-90 East
3. Black & Red
4. Staring Out My Window
5. Not a Nice Guy
6. Home Invasion
7. Rightous
8. Comm to Space

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Burlington, VT

Key Markets: 		  Vermont & New England, Chicago, New York, Detroit,
			   Portland, Seattle, San Francisco, Los Angeles, San Diego

For Fans of:		  DEATH, MC5, IGGY POP, THE STOOGES

The story of ROUGH FRANCIS starts in Detroit, Michigan in the early 70’s. Three African 
American brothers—Dannis, David, and Bobby Hackney play in a funk band called ROCK 
FIRE FUNK EXPRESS. The brothers quickly abandon funk and switch to rock and roll after 
seeing ALICE COOPER at the Cobo Arena. The newly inspired Hackney brothers start 
playing quick-tempo, high-velocity rock and name themselves DEATH. Heavily influenced by 
THE MC5, THE STOOGES and THE WHO, DEATH unknowingly channel the true essence 
and attitude of punk… before punk was punk. Fellow Detroit native Jack White sums it up 
best, “Ahead of punk, ahead of their time.” The band goes into obscurity until…

30 years later, the sons of Bobby Sr; Julian, Urian, and Bobby Hackney Jr., discover the 
original DEATH recordings in their parent’s attic. Already well steeped in the hardcore and 
punk scene, the young Hackneys are blown away by the raw power of their father and uncle’s 
music . The three sons along with friends Steve, Paul and Dylan create a tribute band to 
DEATH called ROUGH FRANCIS. 

ROUGH FRANCIS started out covering songs from DEATH‘s unearthed album “For the Whole 
World to See”. After a few shows, they began to write their own music. Although the loud 
screams, wild stage antics and maximum volume of ROUGH FRANCIS echoes DEATH, they 
have also crystalized a unique sound of their own. Fueled by 70’s proto-punk, Motown, the 
British Invasion and 80’s hardcore, ROUGH FRANCIS continue to prove an overwhelmingly 
powerful force onstage. 

ROUGH FRANCIS has been featured in the New York Times, Spin.com and Brooklyn Vegan. 
They have also shared stages with MOS DEF, OFF!, AGENT ORANGE, DEATH, THE JON 
SPENCER BLUES EXPLOSION, FISHBONE, THE DICTATORS and many others.

MARKETING POINTS: 

•	 Featured in the award-winning documentary “A Band Called Death”
•	 Son’s and nephews of the Hackney brothers/founding members of DEATH
•	 Press and reviews featured in the New York Times, Spin.com & Brooklyn Vegan
•	 Featured on Converse Red Light Sessions July 18, 2013
•	 Track from Maximum Soul Power, “Comm to Space,” featured on Burton Snowboard’s
	 latest promotional video August 13, 2013 (145,000 views as of November 2013)
•	 Featured on numerous SXSW 2013 showcases
•	 Fuse TV featured piece on ROUGH FRANCIS in 2013

Street Date:
MARCH 11, 2014

ROUGH FRANCIS  
Maximum Soul Power, LP/CD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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Exclusively Distributed by Contact your sales rep:



	 ARTIST:	 BAT 
	 TITLE:	 Primitive Age
	 LABEL:	 Tankcrimes
	 CAT#:	 TC74-4
	 FORMAT:	 CASS
	 GENRE:	 Metal Punk
	 BOX LOT:	 n/a
	 SRLP:	 $5.98
	 UPC:	 879198007449
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1. BAT
2. 	Total Wreckage
3.	 Code Rude
4. 	Rule of the Beast
5.	 Primitive Age

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Richmond, VA, Austin, TX

Key Markets: 			   Los Angeles, Bay Area, CA, Texas, UK

For Fans of:				   VENOM, MOTORHEAD, D.R.I.,
					     MUNICIPAL WASTE

An unholy union of MUNICIPAL WASTE guitarist Ryan Waste on bass/
vocals, former DRI drummer Felix Griffin and VOLTURE guitarist Nick 
Poulos, the Virginia/Texas punk metal marauders invoke the spirits 
of VENOM, MOTORHEAD and HELLHAMMER with their Primitive 
Age EP. Featuring five tracks of filthy, fuck-all debauchery, Primitive 
Age is a primal outpouring of molten metal riffs, confrontational Kill 
‘Em All angst and enough vocal venom to level a nation.

MARKETING POINTS: 

•	 Featuring Ryan Waste of MUNICIPAL WASTE and former DRI
	 drummer Felix Griffin
•	 Band fulfilled requests for over 5000 free downloads of this EP the
	 day it was announced
•	 Full scale PR bomb from Earsplit PR

Street Date:
MARCH 11, 2014

BAT  
Primitive Age, CASS

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Exclusively Distributed by Contact your sales rep:



	 ARTIST:	 CANNABIS CORPSE 
	 TITLE:	 Beneath Grow Lights
		  Thou Shalt Rise
	 LABEL:	 Tankcrimes
	 CAT#:	 TC48-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Death Metal
	 BOX LOT:	 n/a
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 879198007159
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1.	 Visions From the Dankside
2.	 Lunatic of Pot’s Creation
3.	 Blame it on Bud
4. 	Chapel of Bowls
5.	 Dead by Bong
6.	 Immortal Pipes
7.	 Blaze of Torment
8.	 Sworn to the Bag
9.	 Where the Kind Live
10.	 Gateways to Inhalation
11.	 Slave to the Chron
12.	 Beneath Grow Lights Thou Shalt Rise

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Richmond, VA

Key Markets: 			   Los Angeles, Bay Area, CA, Texas

For Fans of:				   CANNIBAL CORPSE, MORBID ANGEL,
					     DEICIDE, MUNICIPAL WASTE

Following in the tradition laid down by their earlier releases, each 
song on the record is inspired by a classic death metal track – this time 
around, MORBID ANGEL and DEICIDE are getting the Cannabis 
treatment. Beneath Grow Lights Thou Shalt Rise was recorded by the 
bands own Phil “LandPhil” Hall at Blaze of Torment Studios, mixed at 
Mana Studios by Eric Rutan (CANNIBAL CORPSE, HATE ETERNAL) 
and mastered by Eric Rutan at West Side Music. Digital download card 
included with LP and colored vinyl for stores.

MARKETING POINTS: 

•	 Mixed at Mana Studios in Florida by death metal legend Eric Rutan
	 (CANNIBAL CORPSE, HATE ETERNAL)
•	 The vinyl format of this album has been out of print for two years
•	 Stunning cover art by Andrei Bouzikov (MUNICIPAL WASTE,
	 SKELETONWITCH)
•	 Digital download card included
•	 Colored vinyl for stores

Street Date:
Back in Print! 

CANNABIS CORPSE  
Beneath Grow Lights Thou Shalt Rise, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Exclusively Distributed by Contact your sales rep:



	 ARTIST:	 GHOUL 
	 TITLE:	 Splatterthrash
	 LABEL:	 Tankcrimes
	 CAT#:	 TC19-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Metal Punk
	 BOX LOT:	 n/a
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 879198101918
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

Tracklist:

1.	 Into the Catacombs
2. 	As Your Casket Closes
3.	 Bury the Hatchet
4. Merde!
5.	 Cult of the Hunter
6.	 Mutant Mutilator
7.	 Psychoplasm
8.	 Splatterthrash
9.	 Gutbucket Blues
10.	 Rise, Killbot, Rise!!!
11.	 Life of the Living Dead
12.	 Baron Samedi

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Creepsylvania

Key Markets: 			  Los Angeles, Bay Area, CA, Texas, UK

For Fans of:			   MEGADETH, IMPALED, MUNICIPAL WASTE, GWAR

Creepsylvania’s GHOUL have proven that hooded cannibalistic thrash metal has 
stood the test of time and will not be stopped. Sick guitar riffs, catchy as hell, critical 
for moshing. Shouted group vocals and death metal growls and grunts. They don’t 
stop there as they can turn up the reverb and belt out some killer surf jams. Don’t get 
injured, killed or eaten, buy this LP. Live for metal, die for GHOUL!

MARKETING POINTS: 

•	 This title has sold over 10,000 copies, the LP format having been
	 out of print since 2008
•	 Digital download card included
•	 Colored vinyl for stores
•	 GHOUL finished off 2013 by supporting DANZIG, headlining the
	 Denver Black Sky Festival and performing at Thrasher Magazine’s
	 “Skater of the Year” party.

Also Available from ILD:  

GHOUL/CANNABIS CORPSE
Splatterhash,12”/CDEP
TC72-1/2

GHOUL
Transmission Zero, CD/LP
TC50-1/2

GHOUL
Intermediate Level Hard-Core, CDEP
TC70-2

GHOUL
Maniaxe, LP
TC67-1

GHOUL
We Came For the Dead / Maniaxe, CD
TC28-2

GHOUL
Splatterthrash, CD
TC19-2

Street Date:
BACK IN PRINT!

GHOUL  
Splatterthrash, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936
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JOEL GRIND
The YELLOWGOAT Sessions

KRAMPUSØ/VOCOKESH
Split

JASON LEE AND THE R.I.P. TIDES
Jason Lee and the R.I.P. Tides

VARIOUS ARTISTS
Rockin’ Jellybean’s Jumpin’ Jukebox

ADDICTIVE
Kick ‘Em Hard (Rebooted Edition)

SULTAN
Check & Mate (Deluxe Edition)

GRINDER
Dead End (Deluxe Edition)

HAVENSIDE
Living Our Darkest Days

HAVENSIDE
Living Our Darkest Days

ROUGH FRANCIS
Maximum Soul Power

ROUGH FRANCIS
Maximum Soul Power

INFERNO
Pioneering Work: 56 Song Discography

Acid Rat Records
ARR01-1

After Music Recordings
AMR 26-1

Dionysus Records
ID1233159-1

Dionysus Records
ID123352-1

Divebomb Records
DIVE058-2

Divebomb Records
DIVE057-2

Divebomb Records
DIVE052-2

Innerstrength Records
ISR019-1

Innerstrength Records
ISR019-2

Riot House Records
RHR-009-1

Riot House Records
RHR-009-2

Beer City Skateboards & Records
BCR140-2
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$12.98
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$22.98
30
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50

$12.98
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200
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$15.98
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NEW RELEASE ORDER FORM
STREET DATE: MARCH 11, 2014
Get in touch with your ILD sales rep to place an order
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